
Το ΚΚΕ(μ-λ) καταγγέλλει τις αντιδημοκρατικές
μεθοδεύσεις της Πρυτανείας του Οικονομικού
Πανεπιστημίου Αθηνών η οποία αρνείται να παραχωρήσει
οποιοδήποτε αμφιθέατρο για πολιτική εκδήλωση
συζήτηση, της Λαϊκής Αντίστασης -Αριστερής
Αντιιμπεριαλιστικής Συνεργασίας, για το ζήτημα των
Ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, της ονομασίας της ΠΓΔΜ
αλλά και την φιλία και την αλληλεγγύη των λαών.

Πιο συγκεκριμένα έπειτα από αίτηση μας για να κλείσουμε αίθουσα για να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση
για τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις, όπως έχει γίνει πάμπολλες φορές στο παρελθόν, οι εκπρόσωποι της
Πρυτανείας της ΟΠΑ-ΑΣΟΕΕ μας ενημέρωσαν ότι δεν συμφωνούν να γίνει εκδήλωση στο πανεπιστήμιο με
τέτοιο θέμα. Λογοκρίνεται δηλαδή όποιος επιλέγει να μιλήσει και να συζητήσει για ένα τις εξελίξεις στην
περιοχή των Βαλκανίων από την σκοπιά του λαϊκού παράγοντα, κόντρα στο μίσος τον εθνικισμό και τον
σωβινισμό. Απαγορεύεται να συζητιέται όποια άποψη δεν συνάδει με την κυβερνητική υποταγή στους
Αμερικανο-Νατοικούς, ή δεν χαϊδεύει τα αυτιά του φασισμού και του εθνικισμού όπως η αντιπολίτευση.
Καταργείται η ουσία του Ασύλου των ιδεών και γίνεται κατανοητό ότι μόνο πολιτικές σκοπιμότητες
κρύβει η απόφαση αυτή της πρυτανείας, η οποία ευθυγραμμίζεται με τις πιο απολυταρχικές αντιλήψεις
που θέλουν πανεπιστήμια απονεκρωμένα από την πολιτική, τη συζήτηση και τον προβληματισμό .Δεν
έχουν όμως κανένα πρόβλημα, με αφορμή και μόνο το παραεμπόριο, να αφήνουν την αστυνομία και τα
ΜΑΤ να μπαίνουν ακόμη και μέσα σε αίθουσες διδασκαλίας όπως και έχει γίνει στο πρόσφατο παρελθόν,
θυμίζοντας τις πιο μαύρες περιόδους που έχουν ζήσει τα πανεπιστήμια σε αυτήν τη χώρα.

Δηλώνουμε σε όλους τους τόνους στην Πρυτανεία ότι δεν θα δεχτούμε τέτοιες μεθοδεύσεις και η
προγραμματισμένη εκδήλωση της Λαϊκής Αντίστασης -Αριστερής Αντιιμπεριαλιστικής Συνεργασίας για το
Μέτωπο των λαών ενάντια στα σχέδια των Ιμπεριαλιστών, ενάντια στα σχέδια του ΝΑΤΟ στα Βαλκάνια,
θα πραγματοποιθείς κανονικά την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου στις 7μ.μ.

Οι μόνε ιδέες που δεν έχουν θέση στο Πανεπιστήμιο είναι αυτές που σπέρνουν το δηλητήριο του φασισμού.
Δεν πρόκειται να υποχωρήσουμε ούτε να κάνουμε καμία έκπτωσή στις απόψεις μας οι οποίες δεν
ευθυγραμμίζονται με το κυρίαρχο κλίμα που υποθάλπει το μίσος, τον εθνικισμό και τον αλυτρωτισμό.
Αντίθετα θα προβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις την άποψη της πάλης ενάντια στις επεμβάσεις των
ιμπεριαλιστών στην περιοχή, την αλληλεγγύη και την φιλία των λαών και το μέτωπό πάλης που
χρειάζεται να οικοδομήσουν. Θα υπερασπιστούμε το Λαϊκό Άσυλο επί της ουσίας, διακινώντας τις ιδέες
μας όπως είναι αναφαίρετο δικαίωμα μας να κάνουμε.
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